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НАЦИОНАЛЬНЫЙ ФОНД РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА
+7(495) 741-88-37, 740-86-37 
WWW.НФРБ.РФ

Главная общенациональная Премия "Заслуженный предприниматель"
в рамках проекта общественного признания и стимулирования в области среднего и малого бизнеса
"Гордость и надежда национальной экономики"
Исх. № 1982-НФРБ                                                                                                                 Генеральному директору
 13 ноября 2017 года                                                                                                     ООО «Металл Индустрия»
Макову В.П.
Уважаемый Валерий Петрович!
Организационный комитет Премии выражает Вам свое искреннее уважение за успехи достигнутые Вашей организацией в работе и поздравляет Вас с вхождением в число лучших руководителей страны.

Сообщаем, что в рамках проекта общественного признания и стимулирования в области среднего и малого бизнеса "Гордость и надежда национальной экономики" решением Президента экспертного совета Вы утверждены номинантом Главной общенациональной Премии "Заслуженный предприниматель".
Премия учреждена по результатам встречи Председателя Правительства Российской Федерации Д.А. Медведева с бизнес-сообществом 31 мая 2016 года во исполнение комплекса мер обозначенного Президентом РФ В.В. Путиным на заседании Государственного совета России по вопросам развития среднего и малого бизнеса 7 апреля 2015 года при активном участии представителей Государственной Думы, Администрации Президента РФ, Правительства РФ, Совета Федерации, Министерства экономического развития и торговли РФ, администраций регионов РФ.

Важной миссией Премии является формирование позитивного имиджа как отдельно взятой компании, так и российского бизнеса в целом путем поддержки предпринимателей, руководителей предприятий, трудовых коллективов, которые заботятся не только о прибыли собственного дела, но и обеспечивают большой вклад в будущее своих регионов и государства в целом.

Премия вручается руководителям экономически эффективных и социально ответственных организаций, определяемых Экспертным советом по результатам исследований и анализа, проводимых на основе данных, полученных от Правительств и администраций регионов Российской Федерации, Федеральной службы государственной статистики (Росстата), отраслевых министерств и ведомств и других источников информации.

Лауреаты премии получат уникальную возможность войти в элиту делового сообщества России и открыть новые перспективы развития для своего бизнеса.

Приглашаем Вас принять участие в качестве лауреата на торжественной церемонии награждения Главной общенациональной Премии "Заслуженный предприниматель", которая состоится 28 ноября 2017 года в 18.00 в г. Москва (ФГУП Президент-Отель, Управление делами Президента России). Церемонию награждения завершит праздничный банкет и большой концерт с участием звёзд российской эстрады.
Особо поздравляем Ваш коллектив с заслуженной наградой! Ведь именно команда делает возможным реализацию проектов, которые не под силу одному человеку. 
Для окончательного согласования списка и оформления регалий Лауреата заполните «Регистрационный лист Лауреата» на сайте WWW.НФРБ.РФ
Всю дополнительную информацию Вы получите в Оргкомитете Премии по телефонам:  
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+7 (495) 741-88-37, +7 (495) 740-86-37 или по электронной почте info@nfrb.ru
С уважением,

Президент Национального Фонда Развития Бизнеса               _                                  Елисеев А.М.

